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Zur Lösung: 2 Punkte in allgemeine Geraden-

gleichung einsetzen.

PAF p x x= − +
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Zur Lösung: 3 Punkte in allgemeine quadratische

Gleichung einsetzen.

Kostenfunktion K x x x= − + +
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Durchschnittskostenfunktion

K x
x

x x
= − + + �
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Zur Lösung: E(x) = p(x)  x

Erlösfunktion E x x x
� �= − + ⋅� �
� �
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Zur Lösung: G(x) = E(x)  K(x)

Gewinnfunktion

G x x x x x

G x x x x x

G x x x
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Zur Lösung: G(x) 

Gewinn imum

G x x

x

G x x ist Maximum

G

ableiten

= − + =

� = ≈

= − < � =

� � = −� �
� �

�

�

�)� ��������������6����������4������+����
��
���3
���&���������
������������
�
����

���
��
��'��������� �����=��&��'����������

��� .���/������,������
���$�������������$���� -0�
�
�$�!�$���

�������
�����
���'�(
��!��
!�!���+
���)�

50 1 50
12

7 2 7

50 59

7 7

50 59

7 7

Zur Lösung: x in PAF einsetzen.
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